

Universal 2 Series PD Pumps

PRODUCT HIGHLIGHTS



MADE IN USA

WHY SPX FLOW?

The Waukesha Cherry-Burrell brand U2 Series pumps are the pump of choice for Clean-In-Place, (CIP) applications. Introduced in 1995, the U2 series pumps have continued

to be the standard in the market, due to their capability to pump a wide range of low to viscous products (up to 1,000,000 cps), high efficiency, high-pressure applications up to 500 psi (34 bar) long service life and aftermarket support through our localized certified repair centers. SPX FLOW offers a complete range (15 sizes) and optional materials of construction of positive displacement pumps to meet your needs. When it comes to know-how, experience and product range within the field of hygienic pumps, you won't find a better business partner than SPX FLOW.

FEATURES

- Conforms to 3-A, USDA, BISSC, EHEDG, CE, ASME standards
- 17-4 stainless steel standard shafts
- Manufactured in Delavan, WI USA
- 316L body and cover
- Tight internal tolerances
- Rotor/Shaft connection sealed from product zone
- Waukesha Alloy 88 or 316L Rotors
- Double tapered roller bearings
- Up to 500 psi (34 bar) pressure capability
- Optional AL6XN construction
- Eccentric circumferential piston rotors
- Spur Gears

BENEFITS

- Energy efficient
- CIP capable with flat sided bodies
- Longer run times between maintenance
- Long life construction
- Adaptable to a variety of products
- Improved corrosion resistance of optional materials of construction

ASK US ABOUT OUR OTHER INNOVATIVE PROCESS TECHNOLOGIES:

PD PUMPS - PLATE HEAT EXCHANGERS - SEPARATORS - HOMOGENIZERS - VALVES - MIXERS









Based in Charlotte, North Carolina, SPX FLOW, Inc. (NYSE: FLOW) is a multi-industry manufacturing leader. For more information, please visit www.spxflow.com



SPX FLOW 611 Sugar Creek Road, Delavan, WI 53115
P: (262) 728-1900 or (800) 252-5200
E: leads@spxflowleads.com • www.spxflow.com

SPX FLOW, Inc. reserves the right to incorporate our latest design and material changes without notice or obligation.

Design features, materials of construction, dimensional data and certifications as described in this bulletin, are provided for your information only and should not be relied upon unless confirmed in writing. Please contact your local sales representative for product availability in your region. For more information visit www.spxflow.com.

The green ">" and "x" are trademarks of SPX FLOW, Inc.

WCB_Pump-U2_FB-0007_FLR_US COPYRIGHT © 2019 SPX FLOW, Inc.

Version 04/2019

> Waukesha Cherry-Burrell®





Contact your local Distributor for further information:



MJ Systems, LLC Waukesha Cherry-Burrell Distributors

TX - Off (281) 842-7600 LA - Off (225) 726-7114

www.mjsusa.com • sales@mjsusa.com

> Waukesha Cherry-Burrell®